
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
 Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total 

acordat pentru lucrare.  

SUBIECTUL I și SUBIECTUL al II-lea  

 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie cinci puncte, fie zero puncte.  

 Nu se acordă punctaje intermediare.  
SUBIECTUL al III-lea  

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.  

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 

limitele punctajului indicat în barem.  

SUBIECTUL I  -     Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.        ( 30 puncte)  

1. b 5p 

2. c 5p 

3. c 5p 

4. d 5p 

5. c 5p 

6. a 5p 

SUBIECTUL al II- lea  - Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.  ( 30 

puncte) 

1. d 5p 

2. d 5p 

3. d 5p 

4. a 5p 

5. b 5p 

6. d 5p 

SUBIECTUL al III- lea  - Scrieți rezolvări complete.                                   ( 30 puncte) 

1. a)     
𝟏

𝟒
𝒙 + 𝟒𝟓 = 𝟓𝟎 𝒑𝒂𝒈 

x=20 pag 

Nu este posibil să aibă cartea 100 pag.  

1p 

1p 
 

b)   
𝟏

𝟒
𝒙 + 𝟒𝟓 =

𝒙

𝟐
 

x=180 pag  

1p 

2p 
 

2. a)  E(x) =  3𝑥2 − 12 − 2𝑥2 − 13𝑥 + 7 − 𝑥2 + 10𝑥 − 25 

     E(x) = −3𝑥 − 30 = 3(−𝑥 − 1) ⋮ 3 

1p 

1p 

b)       𝟏𝟗 − (𝐄(𝟏) +  𝐄(𝟐) + ⋯ +  𝐄(𝟏𝟎)) = 𝟏𝟗 + 𝟑𝟏 ∙ 𝟑 ∙ 𝟓 = 𝟒𝟖𝟒 

√484=22 

2p 

1p 

3. a)  A = [ − 3; 5) 

   A ∩ Z* = { −3; ―2; ―1;1; 2,3,4} ⇒ card A ∩ Z* = 7 

1p 

1p 
 

b) a=-2, 

 -2 ∊ [-3,5) 
 

2p 

1p 

 



 

4. a) A=l2 

A=182=324 cm2 

                                                                                                                                

 

1p 

1p 

 

b) În triunghiul DAB, DM și AO mediane, E=G centrul de greutate. 

EM=
1

3
𝐷𝑀. Analog FM=

1

3
𝐶𝑀 

⊿𝐸𝑀𝐹 ∼ ⊿𝐷𝑀𝐶 ⇒
𝐸𝑀

𝐷𝑀
=

𝐸𝐹

𝐷𝐶
⇒ 𝐸𝐹 = 6 𝑐𝑚. 

 

1p 

1p 

1p 

5. a)   Fie ∢ABC =  ∢ACB = x0 .⇒ ∢MAC = 2x0 ( ca ∢ext. △ ABC)                             

    △ MAC is. ⇒ ∢ACM = ( 1800 ― 2x0 ) : 2 = 900 ― x0  

                                                                                                                                

    ∢ACB + ∢ACM = x0 + 900 ― x0  = 900 ⇒ MC ⊥ BC .  

                                                                                                                                                

1p 

1p 

b În  △ MBC , CA-mediană și D∊ (CA) cu 3⋅AD = AC ⇒ D - centru de greutate al  △ MBC. 

    Cum  MO – mediană ⇒ D ∊ (MO) , deci M,D,O sunt coliniare.    

1p 

1p 

1p 

6. a) ⊿𝐸𝐴𝐵 ∼ ⊿𝐸𝐴𝐷 (𝐿. 𝑈. 𝐿) ⇒ 𝐸𝐵 = 𝐸𝐷 ⇒ 2𝐸𝐵 = 24 ⇒ 𝐸𝐵 = 12 𝑐𝑚 ⇒ 

⊿𝐵𝐴𝐸 ∼ ⊿𝑉𝐴𝐵 ⇒
𝐴𝐵

𝑉𝐴
=

𝐴𝐸

𝐴𝐵
⇒ 𝐴𝐸 = 6√2 𝑐𝑚 ⇒ 𝐴𝐸 = 𝑉𝐸, ⊿𝑉𝐴𝐶 𝑒𝑐ℎ𝑖𝑙𝑎𝑡𝑒𝑟𝑎𝑙 ⇒

𝐶𝐸 ⊥ 𝑉𝐴, 𝐶𝑀 = 6√6 cm. 
 
 

  

1p 

1p 

b) EB=ED, OB=OD⇒ 𝐸𝑂 ⊥ 𝐵𝐷 ⇒ 𝐴𝐸𝐵𝐷 =
𝐵𝐷∙𝐸𝑂

2
, ⊿𝑉𝑂𝐴, ∢𝑉𝑂𝐴 = 900, 𝐴𝐸 =

𝑉𝐸, 𝑉𝑂 = 𝐴𝑂 ⇒ 𝑂𝐸 ⊥ 𝑉𝐴, 𝑂𝐸 =
𝑉𝐴

2
, 𝑂𝐸 = 6√2 𝑐𝑚, 𝐴𝐸𝐵𝐷 = 72 𝑐𝑚2. 

 

1p 

1p 

1p 

 

 


